








 Wałbrzych, dnia 13.06.2014r.

BO.271-105/2014






                                    WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: Wykonanie robót budowlanych na zadaniu pn: Remont istniejącego mostu wraz z murami oporowymi na potoku Lubiechowska Woda przy ul. Wilczej 54 w Wałbrzychu.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2013r., poz. 907  z późn. zm.) udziela odpowiedzi na zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

Pytanie nr 1:

Dlaczego dokumentacja techniczna nie zawiera przedmiaru robót, które należy wykonać, czy wykonawcy mają określić rodzaj i zakres robót wg własnego uznania?

Odpowiedź:

Przedmiar robót jest zamieszczony na stronie internetowej. Zamieszczony przedmiar robót jest pomocny przy sporządzaniu wyceny, ponadto w celu dokonania wyceny zaleca się przeprowadzenie wizji w terenie.

Pytanie nr 2:

Nie ma zgodności pomiędzy danymi w projekcie a SIWZ. W projekcie mówi się w pkt.6

„opis istniejącej konstrukcji” o istniejących murach oporowych o łącznej długości 25 m

(10+9+6), natomiast w SIWZ przewiduje się w cz.II zadanie nr 2 do remontu 53 mb.?

Odpowiedź:

Do wyliczenia należy przyjąć 53 mb., co wynika z uzgodnień z Dolnośląskim Zarządem melioracji i Urządzeń Wodnych we Wrocławiu – Oddział w Świdnicy.


Pytanie nr 3

Na jakiej rzędnej ma być korona muru (ile cm nad jezdnią)?

Odpowiedź:

Wysokości muru oporowego są określone w dokumentacji technicznej (rys. 2). Wysokość w stosunku do jezdni, zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie nr 4:

Jakie wymiary powinien mieć mur oporowy?

Odpowiedź:

Jak w pkt. 3.

- mur z kamienia granitowego na zaprawie cementowej ( jak przyczółki mostu )

- szerokość górą muru 50 cm ,

-nachylenie ścian 8:1,

-wysokość muru h= 1,30 m a przy moście h=1,70m.

Pytanie nr 5:

Z jakiego materiału ma być wykonana barierka mostowa, jakie wymiary powinien mieć

materiał zastosowany do wykonania bariery? Brak jest wymiaru rozstawy pomiędzy

szczebelkami bariery.

Odpowiedź:

Barierki mostowe typowe, zgodne z obowiązującymi przepisami.

Pytanie nr 6:

Jakie roboty mają wchodzić w zakres remontu muru np. rozbiórka istniejących murów, jeżeli tak to na jakim odcinku?

Odpowiedź:

Należy przewidzieć rozbiórkę muru w zakresie określonym w dokumentacji technicznej.


Pytanie nr 7

Jakiej farby należy użyć do pomalowania barierki?

Odpowiedź:

Farby do malowania barierki, zgodnie z wytycznymi określonymi przez producenta barierek.
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